
Krajský přebor mládeže 2023 

25. března jsme se zúčastnili každoročního turnaje v Zastávce u Brna. Šlo o krajský přebor mládeže 

družstev, ze kterého se první dva týmy kvalifikují na mistrovství České republiky. Sraz jsme měli s 

panem Hurtou ráno na hlavním nádraží. Tým odjel v sestavě Krasovskyi Stanislav, Hlinka Vít, Tomanec 

Vlastimil, Daler Michal, Tomanec Jindřich a Krasovskyi Yura. Bohužel jsme v družstvu neměli děvče, 

takže jsme byli odsouzeni v každém zápase ztratit jeden bod kontumačně. 

Po 9. hodině jsme dorazili do místa konání. Turnaj se hrál jako vždy v prostorách dělnického domu. 

Každý účastník dostal poukaz na párek v rohlíku do bufetu, a potom nezbývalo než začít hrát. Do 

prvního kola nám los přisoudil slabší družstvo z Velkých Pavlovic. Bez problému jsme všechny partie 

vyhráli a zápas tedy skončil 5:1. V druhém kole jsme opět měli papírově slabšího soupeře z Kunštátu. 

Bohužel se ukázala důležitost každé partie, a tak soupeř díky kontumaci zápas zremizoval. V dalším 

kole nás čekal jeden z tradičních soupeřů, Duras. Zápas vypadal nadějně, ale bohužel jsme neproměnili 

šance, které jsme dostali, a zápas jsme prohráli nejtěsnějším výsledkem 3.5:2.5. Ve 4. kole jsme bez 

problému porazili céčko Hustopečí, které přijely s pěti mužstvy. V pátém kole jsme si bez problémů 

poradili s domácím družstvem ze Zastávky. Potom na nás čekal soupeř nejtěžší, Jezdci Jundrov. Favorit 

na cenný kov z mistrovství republiky neponechal nic náhodě a přijel v plném složení. Zápas dopadl 

podle očekávání, ale Jindra Tomanec senzačně porazil hráče s třetí výkonnostní třídou, což byla jeden 

ze dvou bodů, které Jezdci v celé soutěži ztratili. V posledním kole bylo jasné, že na postupové příčky 

nedosáhneme, ale stále se bojovalo o cennou bronzovou medaili. Kluci zodpovědně přejeli áčko 

Hustopečí a lepší Bucholz nás posunul před Vyškov. 

Odjeli jsme tedy s bronzem. Sympatický výkon, za který si kluci zaslouží pochvalu. Největším tahounem 

mužstva se stal Jindra, který vyhrál všech 7 partii. Po dlouhé době se na partie našich nejmenších dalo 

dívat a doufám, že v příštích letech vynesou mládež Lokomotivy opět na výsluní. 

Jan Dvořáček 

 

 

Na první šachovnici za náš tým hráli Stanislav Krasovskyi a na druhé Vít Hlinka 



 

 

Zleva doprava Yurii Krasovskyi, Jindřich Tomanec, Michael Daler a Vlstimil Tomanec. 


